



Senat

Klasa: 602-04/II-04/10
Urbroj: 380-020/084-II-I
Zagreb, 30. ožujka 2011.

Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Senat Sveučilišta u Zagrebu na 9. sjednici u 342. akademskoj godini (2010./2011.) održanoj 15. ožujka 2011., donio je na prijedlog Rektorskog kolegija u širem sastavu, sljedeće

Zaključke i preporuke u vezi rješavanja statusa studenata dodiplomskih studija na Sveučilištu u Zagrebu koji ne završe studij do utvrđenog roka:

I.

- a) Senat neće donositi zajednički rok za završetak dodiplomskih studija za sve sastavnice Sveučilišta, već to ostavlja fakultetskim vijećima sastavnica. Određivanje roka završetka dodiplomskih studija treba biti određeno u skladu s kapacitetom sastavnice i popraćeno jasno određenim uvjetima završetka studija i načinima na koje se studentima dodiplomskih studija omogućuje prijelaz na preddiplomske, diplomske, integrirane preddiplomske i diplomske studijske programe, koje sastavnica izvodi. Pri tome odluka o roku završetka dodiplomskog studija treba biti donijeta barem godinu dana prije isteka danog roka.
- b) Studentima dodiplomskog studija treba osigurati konzultacije i dovoljan broj ispitnih rokova (barem 6 ispitnih rokova po predmetu u akademskoj godini) u skladu sa zakonskim odredbama.
- c) Ukupna godišnja participacija koju plaćaju studenti dodiplomskih studija ne smije prelaziti 60% najviše participacije za određeni dodiplomski studijski program. Nadalje, sastavnice trebaju troškove koje plaća pojedini student korelirati s brojem ispita koji su studentu preostali do završetka studija, ne prelazeći pri tome 60% najviše participacije za određeni dodiplomski studijski program. Zaključak iz ove točke se primjenjuje od akademske godine 2011./2012.
- d) Sastavnice trebaju donijeti jasne uvjete prijelaza studenata dodiplomskih studija na preddiplomske, diplomske, integrirane preddiplomske i diplomske studijske programe, koje sastavnica izvodi. Pri tome treba pokazati fleksibilnost u priznavanju ECTS bodova i uspoređivanju predmeta dodiplomskih studijskih programa s jedne strane i preddiplomskih, diplomskih i integriranih („bolonjskih“) studijskih programa s druge strane, kako bi se studentima priznali ispiti iz prethodnog perioda studiranja.



- e) Na sastavnicama na kojima za dani dodiplomski studij postoje ekvivalentni preddiplomski i diplomski studij, prvo treba omogućiti studentima dovršetak preddiplomskog studija i tek na temelju svjedodžbe preddiplomskog studija se može student upisati na diplomski studij. Pri tome se određeni ispiti koje je student položio na dodiplomskom studiju mogu priznati i na diplomskom studiju.

II.

Zaključci i preporuke Senata dostavit će se svim sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu uz obvezu da uvid u njih omoguće svim studentima dodiplomskih studija.

Rektor
Prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš

